
 

 
 

Referat af 
bestyrelsesmøde 

Den 6. december, 
kl. 19-21 

i Klubhuset 

Deltagere Kim, Carsten, Peter, Jane og Rikke 
samt Palle og Torben 

 

 
Dagsorden 
 
1. 

 
Godkendelse af dagsorden og referat fra den 8/11 
Godkendt og godkendt. 
 

 
2. 

 
Økonomi ved Palle 
Det viser sig, at omkostningerne til ungdomsaktiviteter er en del over bud-
get, og det fører til et underskud på ca. 30 tkr.  
 
Bestyrelsen noterer den øgede ungdomsaktivitet positivt, og støtter fort-
sat. Det skal imidlertid fortsat observeres, så nødvendige tiltag kan sættes 
ind ved behov. Der dykkes yderligere ned i det konkrete regnskab og bud-
get på næste bestyrelsesmøde. 
 
Nu kasserer bliver Kurt Skovbjerg. Pallen og ham aftaler overdragelse. 
 

 
3.  

 
Tema: Hvad tænker en potentiel sponsor på i forhold til at bidrage 
til en sportsklub? 
Oplæg ved Rikkes Claus. 
 
Claus driver virksomhed og har selv erfaring med foreningsarbejde gen-
nem bl.a. håndbold. 
Claus mener ikke, erhvervsdrivende, som støtter mindre sportsklubber, 
går efter eksponering. Der er primært tale om interessebaggrund.  
Det ændrer dog ikke ved, at der skal være synliggørelse af sponsorer. 
Et sponsorat af en konkret person i størrelsesordenen 3-5000kr. burde 
være muligt hos en del virksomheder 
Der kunne også være tale om lokalpromovering internt i virksomheder. 
Claus mener, sponsorater på mere end 10.000 kr. vil være markant svæ-
rere at få i hus. 
Claus tænker, det er lettere at sætte ind med kortvarige medlemsaktivite-
ter á la AfD. Det kæver ubetinget opbakning fra medlemmerne, så vi ikke 



tilbyder ydelser forgæves. 
 
Bestyrelsen laver oplæg til drøftelse af indtjening fremover på generalfor-
samlingen. 
Vi skal have udbredt kendskabet til Energi Fyns Support-El, hvor vi får bo-
nus pr. kWh, der leveres gennem aftale. 
 

 
4. 
 

 
Evaluering af Fynsmesterskab og fest den 2/12 
Der var fin tilslutning til arrangementet. Der blev til festen drøftet evt. 
klubtilskud. Bestyrelsen besluttede, at der ikke gives tilskud. 
Det var et super fint løb. 
 

 
5. 

 
De kommende aktiviteter 

A. Nytårsløb den 31/12. 
B. Vintercup: 

o Lærkedal den 17/2, Mads Mollerup er banelægger 
o Vissenbjerg den 20/1, Gerhard er banelægger 
o Broby skov den 10/2, Ib og Ib kan ikke deltage på dagen, 

men vil evt. lave baner 
o Natcup den 1/2, i Aaløkkeskoven, Tommy er banelægger 

C. Divisionsturnering den 14/4 i Langesø. Steen er stævneleder og 
Rasmus laver baner. 

D. Fynsk sprint cup den 18.-19. maj i Odense. Jacob er stævneleder og 
Allan og Kasper laver baner. 

E. Fyns 5 dages er umiddelbart den 21/5, 23/5, 28/5, 30/5 og 4/6. Det 
er i Skibhusskoven, Elmelunden, Kohaveskoven, Højby og Åløkke-
skoven.  

F. Alt for Damerne er pga. Royal Run og koordinering med de øvrige 
byer blevet flyttet til 19. juni. 

G. Fynsmesterskab. Vi forøger med Kirkendrup. Henvendelse til NST og 
lodsejer for at afdække muligheder. Peter og Torben følger op. 

 
 
6.  

 
Nyt om træning 
Der er fællesafslutning for ungdoms- og voksentræning torsdag 7.12. med 
julesprint. 
 

 
7. 
 

 
Nyt om kort 
Holger har skaffet adgang til et nyt skovområde ved Stærmosevej i Tom-
merup St. Torben får gang i korttegning. Dejligt med noget nyt! 



 
Vi har behov for en licens mere til OCAD (ca. 1400) – bevilliget. 
 

 
8.  

 
Nyt fra DOF, Sydkredsen, og de fynske klubber 
Det er drøftet blandt de fynske klubber, om vi kan afvikle DM Mellem i 
2026. Og det kan vi godt hvis det skulle vise sig at blive aktuelt. 
 

 
9. 

 
Kommunikation 
Vi skal hurtigst muligt have publiceret vinterløbsdatoer og -skove. 
 

 
10. 

 
Eventuelt 
Find Vej bane er på vej i Skibhusskoven, indvielse den 1. dag i Fyns 5 
Daws. 
Næste møde den 17/1 (Planlægningen af generalforsamlingen og budget). 
 

 


